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Informacién de pregunta liberada

Tipo de prueba

Sepa

Sector

Matematica

Nivel

8° Bésico

Eje

Geometria

Subeje

Medicién

Habilidad

Aplicar

Indicador de evaluacion

Resolver problemas que involucran perimetros de circulos.

Opcién correcta

B

Porcentaje de eleccién Opcién A

23 %

Porcentaje de eleccién Opcién B

44 %

Porcentaje de eleccion Opcién C

19%

Porcentaje de eleccion Opciéon D

11 %

Porcentaje de omisién

3%

Nivel de dificultad

Mediano




Carlos tiene una pista de autitos de forma circular con un didmetro de 40 centimetros, tal como lo
indica la figura:

Si se aproxima 7T a 3,14, ;cudntos centimetros recorre el autito al dar una vuelta?
A 62,8 cm

125,6 cm

B
C 251,2 cm
D

376,8 cm
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